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b) Deux possibilités s’offraient a nous pour répondre a cette question

La réponse la plus facile était celle faisant intervenir la forme récurrente de la suite :

def population(S):
n=e
u=2000
while u>S:
’ u=0.9*u+100
i n=n+1
return n

Une autre possibilité (que nous nommons ici « population2 ») consistait a faire intervenir la forme
explicite de la suite.
Par contre la structure imposée du programme nécessitait de renvoyer n —1 , et nonpas n

def population2(S):
n=0
u=2000
while u>S:
’ u=1000* (1+0.9**n)
_ n=n+1
return n-1

Voici un exemple de retour dans la console :

>>> population(1020)
38
>>> population(1012)
42
>>> population(1004)
53
>>> population2(1020)
38
>>> population2(1012)
42
>>> population2(1004)
53
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